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Мета: оцінювання навчальних досягнень учнів, контроль за рівнем засвоєння матеріалу теми, розвивати  аналітичне мислення учнів, вміння відстоювати власну точку зору, орієнтуватися в сучасних міжнародних відносинах та проблемах, працювати в команді; виховувати активну життєву позицію, інтерес до історії країн світу
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                               ХІД УРОКУ:

1. Організація класу

Повідомлення теми та мети уроку. Побажання один одному успіху. Учні озвучують власні очікування від уроку.

  ІІ. Оцінювання і перевірка знань учнів.

1. Колективна робота. На дошці намальована таблиця, яку учні по черзі заповнюють

«Президенти США, роки їх правління, партія, яку вони представляли»

	президент
	Роки правління
	партія

	Гаррі Трумен
	1945-1952
	Республіканська

	Дуайт Ейзенхауер
	1953-1961
	Республіканська

	Джон Кеннеді
	1961-1963
	Демократична

	Ліндон Джонсон
	1963-1969
	Демократична

	Річард Ніксон
	1969-1974
	Республіканська

	Джордж Форд
	1974-1977
	Республіканська

	Джеймс Картер
	1977-1980
	Демократична

	Рональд Рейган
	1981-1989
	Республіканська

	Джордж Буш-старший
	1989-1992
	Республіканська

	Білл Клінтон
	1993-2000
	Демократична

	Джордж Буш-молодший
	2001-2008
	Республіканська

	Барак Обама
	2009
	Демократична


 2.Поставити у відповідність роки та події з історії США
- 9 серпня 1945 року – скинення атомної бомба на японське місто Нагасакі

- 1949 рік – створення НАТО

- 22 листопада 1963 року – вбивство Президента Джона Кеннеді

- 1968 рік – вбивство Мартіна Лютера Кінга

- 1969 рік – запуск космічного корабля «Аполлон-11»

11 вересня 2001 року – терористичні акти в Нью-Йорку та Вашингтоні.

3.Розшифрувати абревіатуру: НАТО, ЦРУ, ФБР, СОІ, НАСА
4.    За даними з біографії, указати Президентів США

Народився в багатій родині. Закінчив Єльський університет. В 1991 році обраний губернатором штату Техас. 43-й президент США. Син Президента. (Джордж Буш-молодший) 

Народився в Техасі. З 1942 року обіймав посаду головнокомандувача збройних сил США. Очолював союзні війська в Європі. З його ім`ям пов`язують початок участі США у війні в Кореї (Дуайт Ейзенхауер)
Народився в одній з найбагатших та найвпливовіших родин США. Крім нього, в сім`ї було 8 дітей. Був сенатором від штату Масачусетс. Убитий в Далласі (Джон Кеннеді)
Народився на Гавайях. Закінчив юридичний факультет Гарвардського університету. Лауреат Нобелівської премії миру 2009 року. 44-й президент США  (Барак Обама)

Народився в штаті Каліфорнія. Під час Другої світової війни служив в наземній авіації. Не дочекавшись результатів імпічменту, який був ініційований в зв’язку з махінаціями команди президента під час виборів, пішов у відставку. (Річард Ніксон)

5. Робота з термінами. На листках записані терміни. Учні мають пояснити  їх значення

Карибська криза, Уотергейтська справа, план Маршалла,  холодна війна,  квебекська проблема, маккартизм, доктрина Трумена, референдум, зоряні війни, Білий дім, закон Тафта-Хартлі, чорні бунти

6.  Робота в групах.  Інтерактивна вправа «Вирости дерево»

Учні отримують конверти,  в яких знаходяться портрети президентів та напрямки їх політики, записані на листках. Треба поставити у відповідність. Відповідає один учень від групи.

Рональд Рейган    

Назвав Радянський Союз імперією зла

Розробка програми стратегічної оборонної ініціативи (зоряні війни)

Програма «нового федералізму»

Скорочення соціальних програм

Справа «Іран-Контрас»
Припинив політ до США літаків компанії «Аерофлот»

Джон Кеннеді  

Карибська криза

Програма «нових рубежів»

Запропонував програму «Аполлон», мета якої – висадка на Місяці

Закон про федеральну допомогу вищій і середній школі

Стратегія «гнучкого реагування»

Збільшення соціальної допомоги

   Білл Клінтон

Короткострокова програма стимулювання економіки

Чотирирічка інвестиційна програма

Збільшення терміну обов’язкового навчання, що включало середню школу і дворічні коледжі

Участь у війні в Сербії (Косово)
Посилення боротьби із злочинністю і торгівлею наркотиками

Процедура імпічменту, яку президент виграв
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7.  Бліц-опитування «Канада» (учні мають відповідати швидко)
1. До якої співдружності належить Канада (Британської)

2. В якій провінції проживають франко-канадці (Квебек)

3. Назвіть три найпоширеніші мови Канади (англійська, китайська, французька)

4. Які дві партії були правлячими в повоєнний період в Канаді (Ліберальна,  Прогресивно-консервативна)

5. До якої партії належить Джон Діфенбейкер (ПКП)

6. Назвіть адміністративний центр Квебеку (Монреаль)
7. В якому році була проведена Конституційна реформа (1982) 

8. Яке місце в світі займає держава за рівнем економічного розвитку (7)

8. Гра «Уявний мікрофон» 
Як ви вважаєте, участь збройних сил США у локальних конфліктах – це боротьба з тероризмом чи пошук стратегічної сировини для американської економіки?

9.  Інтерактивна гра «Асоціації» (учні повинні сказати, які асоціації виникають у них, пов’язані з країнами, коли вони дивляться на прапори США та Канади)
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10. Учні отримують завдання прокоментувати американські плакати за схемою:

· В який час створений

· Головна ідея плаката

· Особисті думки з даної проблеми
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ІІІ. Підсумок уроку

ІV. Домашнє завдання: підготувати повідомлення «План Маршалла» та його роль у повоєнній відбудові Європи», «План Роберта Шумана та початок інтеграційних процесів в Європі»  

